



KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSE
Városstratégiai és Pénzügyi
Bizottság
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

2392-12/2017.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság
2017. május 16-án megtartott *rendkívüli* üléséről

Az ülés helye: Városháza (Kecskemét Kossuth tér 1.) I/2.

Az ülés időtartama: 9 órától – 12 óra 20 percig

Jelen vannak

Leviczky Cirill	elnök
Bogasov István	alelnök
Molnár Pál	bizottsági tag
Laskovics Diána	bizottsági tag
Dr. Szabó József	bizottsági tag
Dr. Fekete Gábor	bizottsági tag

Meghívottak:

A mellékelt jelenléti ív szerint.

Jegyzőkönyvvezető: Novák Anna

Leviczky Cirill:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján a bizottság határozatképes. A rendkívüli ülés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 60. §-a és a Közgyűlés és Szerveit Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése alapján került összehívásra. A kiküldött meghívó szerint 2 napirendi pontot tárgyalnak, rendkívüli bizottsági ülés révén egyéb napirendi pont felvételére nincs lehetőség.

Javasolja, hogy zárt ülésen tárgyalják meg a 2. napirendi pontot, a „I. A kizárólagos és többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok számviteli törvény szerinti beszámolójának, a közhasznú szervezetnek minősülő gazdasági társaságok 2016. évre vonatkozó közhasznúsági mellékletének elfogadásával, továbbá egyes vezető tisztségviselők és más vezető állású munkavállalók 2016. évre meghatározott prémium feladatainak teljesülésével kapcsolatos döntések meghozatala

II. A kizárólagos és többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2017. évi üzleti tervének elfogadásával továbbá bérezéssel és a 2017. évi prémiumfeltételekkel kapcsolatos döntések meghozatala” című előterjesztést.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy elfogadják-e a 2. napirendi pont zárt ülésen való tárgyalását?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság a javaslatot 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta.

Megkérdezi, ki ért egyet az így kialakult napirenddel?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság az ülés napirendjét 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbiak szerint fogadta el:

70/2017. (V. 16.) VPB. számú határozat

Az ülés napirendje

A Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ A Kecskemét Fejlődéséért Alap alapkezelője új vezető tisztségviselői megválasztásával kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

ZÁRT ÜLÉS:

2./

I. A kizárólagos és többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok számviteli törvény szerinti beszámolójának, a közhasznú szervezetnek minősülő gazdasági társaságok 2016. évre vonatkozó közhasznúsági mellékletének elfogadásával, továbbá egyes vezető tisztségviselők és más vezető állású munkavállalók 2016. évre meghatározott prémium feladatainak teljesülésével kapcsolatos döntések meghozatala

II. A kizárólagos és többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2017. évi üzleti tervének elfogadásával továbbá bérezéssel és a 2017. évi prémiumfeltételekkel kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás, Mák Kornél, Dr. Homoki Tamás és Gaál József alpolgármesterek

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Irattár

* * *

1. napirend

A Kecskemét Fejlődéséért Alap alapkezelője új vezető tisztségviselői megválasztásával kapcsolatos döntések meghozatala

Leviczky Cirill:

Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát. Megkérdezi az előterjesztőt, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Dr. Mayer Endre:

Az alábbiakban ismerteti a vezető tisztségviselők eddigi munkásságát:

Dr. Bánfi Tamás György (igazgatósági tag):

Tudományos tevékenységét 1969-ben kezdte meg, mint a Pénzügyi Kutatási Intézet tudományos segédmunkatársa. A Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi tanára, a Pénzügy (Közgazdaságtudományi Kari) Tanszék tanszékvezetője. 2005. március 1-től 2011. március 1-ig a Monetáris Tanács tagja volt.

Dr. Kardos Gyula (igazgatósági tag):

Kezdetben bírósági fogalmazó, közjegyző, majd járásbírósági bíró a Bács-Kiskun Megyei Volán Vállalat jogsegélyszolgálat vezetője, ezt követően a Dél-Alföldi Állami Gazdaság vállalkozási igazgatója volt. 1996-tól egyéni ügyvéd, 2006-tól a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara mellett szervezett Választottbíróság bíróját.

Szenes Márton (felügyelőbizottsági elnök):

Tőzsdei szakvizsgával is rendelkező szakközgazda, adótanácsadó, 2014. december 31. napjáig az Unicreditbank Hungary Zrt. regionális igazgatója volt. 2015. január 1. napjától a Hírös Sport Nonprofit Kft. ügyvezetője.

Dr. Király László György (felügyelőbizottsági tag):

1995 decemberétől 1996 február végéig a kecskeméti Hírös Sütőipari Vállalat kereskedelmi igazgatója. 1996-tól az APEH Bács-Kiskun megyei igazgatója, 2002-től az APEH elnöke volt 2005-ig. 2005 májusától a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete (PSZÁF) Felügyeleti Tanácsa tagja volt 2009 év végéig. Jelenleg saját, adótanácsadó vállalkozását irányítja.

Amennyiben a bizottság elfogadja a fent felsorolt tisztségviselők jelölését, úgy a Magyar Nemzeti Banktól előzetes engedély kiadását kell kérni részükre. Ezt követően tud a bizottság dönteni a júniusi ülésén a tagok megválasztásáról.

Leviczky Cirill:

Kéri a bizottság tagjait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat tegyék meg.

Két felügyelőbizottsági tag van megjelölve az anyagban, megkérdezi, hogy nem páratlanul szoktak lenni a tagok?

Dr. Mayer Endre:

Egyelőre ezek a személyek kerültek megjelölésre, a részvény adásvételi szerződés megkötése után még a tagság módosulhat. A következő közgyűlésen az alapkezelő céggel kapcsolatos döntések napirenden lesznek, ezután kerül megkötésre a támogatási szerződés a Nemzetgazdasági Minisztériummal. Felmerült, hogy a támogatást nyújtó is jelölhet egy tagot ebbe a cégbe, addig az a hely üresen áll.

Leviczky Cirill:

Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.

Megkérdezi, hogy ki ért ezzel egyet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

71/2017. (V. 16.) VPB. számú határozat

A Kecskemét Fejlesztéséért Alap alapkezelője új vezető tisztségviselői megválasztásával kapcsolatos döntések meghozatala

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 9381-1/2017. iktatószámú előterjesztését és Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szerveit Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelete 2. melléklet 5.1.3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi határozatot hozta:

1./ A bizottság a Regionális Fejlesztési Holding Zrt. mint eladó és Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata mint vevő között Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 282/2016. (XII. 15.) határozata alapján létrejött részvény adásvételi szerződésben foglaltak szerint felkéri eladót, hogy a Magyar Nemzeti Bank előzetes engedélyének kiadását kérje az alábbi személyek vezető tisztségviselőinek történő megválasztásához:

- Dr. Bánfi Tamás György (igazgatósági tag),
- Dr. Kardos Gyula (igazgatósági tag),
- Szenes Márton (felügyelőbizottsági elnök),
- Dr. Király László György (felügyelőbizottsági tag).

2./ A bizottság felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Dr. Mayer Endre aljegyző

9.) Irattár

* * *

Leviczky Cirill:

Felhívja a jelenlévők figyelmét arra, hogy a bizottsági ülés következő napirendi pontjának tárgyalására zárt ülés keretében kerül sor.

Kéri, hogy a teremben csak a bizottság tagjai, a jegyző, az aljegyzők, az érintett osztályvezető, (a napirendi pont előadója), a szakértő, a bizottság munkatársa és a jegyzőkönyvvezető tartózkodjanak.

A jegyzőkönyv 5-46. oldalai a zárt ülés anyagát tartalmazzák, külön jegyzőkönyvben.

Leviczky Cirill:

Kihirdeti a bizottság zárt ülésen hozott döntéseit:

A bizottság a kizárólagos és többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok számviteli törvény szerinti beszámolójának, a közhasznú szervezetnek minősülő gazdasági társaságok 2016. évre vonatkozó közhasznúsági mellékletének elfogadásával, továbbá egyes vezető tisztségviselők és más vezető állású munkavállalók 2016. évre meghatározott prémium feladatainak teljesülésével kapcsolatos döntéseket, valamint a kizárólagos és többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2017. évi üzleti tervének elfogadásával továbbá bérezéssel és a 2017. évi prémiumfeltételekkel kapcsolatos döntéseket meghozta.

* * *

Megköszöni a részvételt, valamint a bizottság munkáját és a rendkívüli ülést 12 óra 20 perckor bezárja.

K. m. f.


Leviczky Cirill
elnök




Bogasov István
alelnök